

ΠΡΟΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ Ν.Π.Δ.Δ.»

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

Αθήνα, 20/07/2018

Σελίδα: 1 από 3

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις για τις τεχνικές προδιαγραφές στα πλαίσια της διενέργειας δημόσιας διαβούλευσης για το «Μικροβιολογικό»

Αξιότιμοι κύριοι,

Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη δυνατότητα που μας παρέχετε να συμμετέχουμε στη Δημόσια Διαβούλευση για την προμήθεια αντιδραστηρίων και αναλωσίμων για την κάλυψη των αναγκών σε εξετάσεις του μικροβιολογικού τμήματος.

Ακολουθούν οι σχετικές μας παρατηρήσεις:

ΟΜΑΔΑ 6: ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΟΡΙΑΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ REAL-TIME PCR

Στην ομάδα αυτή ζητείται ένα πολύ μεγάλος αριθμός (16.400) εξετάσεων συνολικά, καθώς και ένα μεγάλο πλήθος διαφορετικών τεστ (18 διαφορετικά τεστ) για το λόγο αυτό ζητάτε να προσφερθούν τουλάχιστον δύο (2) αναλυτές real-time PCR. Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι το πλήθος καθώς και ο συνδυασμός των ζητούμενων τεστ περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό. Δεδομένου ότι ούτως ή άλλως ζητάτε 2 αναλυτές, θα μπορούσε η συγκεκριμένη ομάδα να διασπαστεί σε 2 επιμέρους ομάδες με διαφορετικά τεστ η καθεμία. Για παράδειγμα οι εξετάσεις που αφορούν τη μεταμόσχευση θα μπορούσαν να ζητηθούν ξεχωριστά από τις υπόλοιπες εξετάσεις με διαφορετικό συνοδό εξοπλισμό. Με τον τρόπο αυτό θα δώσετε τη δυνατότητα να συμμετέχουν περισσότεροι προμηθευτές στο διαγωνισμό.

ΟΜΑΔΑ 9: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΠΑΘΟΓΟΝΩΝ ΚΑΙ ΓΟΝΙΔΙΩΝ ΑΝΤΟΧΗΣ ΜΕ REAL-TIME PCR ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΚΧΥΛΙΣΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Κατά τον Α γύρο της διαβούλευσης, το νοσοκομείο σας είχε 2 ομάδες στις οποίες ζητούσατε 3 εξετάσεις στη μία και 2 στην άλλη, ενώ στη συνέχεια και ύστερα από πρόταση συγκεκριμένης

εταιρείας, συγχωνεύσατε τις εξετάσεις σε μια ομάδα:

Ζητούμενες εξετάσεις κατά τον Α γύρο διαβούλευσης
Ομάδα 9

Αντιδραστήρια

Kit για την ανίχνευση

- α) Μεθισιλλίνη ανθεκτικών στελεχών Staphylococcus (MRSA) 25 TEST/ΕΤΟΣ
- β) Βανκομυκίνη ανθεκτικών στελεχών Enterococcus (VRE) 25 TEST/ΕΤΟΣ
- γ) Mycobacterium tuberculosis 50 TEST/ΕΤΟΣ

Ομάδα 10

ΕΞΕΤΑΣΗ	TEST/ΕΤΟΣ
CRE	1.500
ESBL	1.500
ΣΥΝΟΛΟ	3.000

Ζητούμενες εξετάσεις κατά τον Β γύρο διαβούλευσης
Ομάδα 9

Ζητούμενες εξετάσεις

- MRSA 100 TEST/ΕΤΟΣ
- VRE 100 TEST/ΕΤΟΣ
- Mycobacterium Tuberculosis Complex/Άντοχή στη Ριφαμπικίνη και Ισονιαζίδη 200 TEST/ΕΤΟΣ
- CRE 2.000 TEST/ΕΤΟΣ
- ESBL 2.000 TEST/ΕΤΟΣ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αλλαγή αυτή περιορίζει τον ανταγωνισμό καθώς περιορίζονται σημαντικά οι προμηθευτές οι οποίοι μπορούν να συμμετέχουν μετά από τη συγκεκριμένη αλλαγή. Ειδικά σε ότι αφορά την εξέταση «VRE» η συγκεκριμένη ζήτηση, καθιστά εφικτή τη συμμετοχή μόνο ενός προμηθευτή.

Συνεπώς προτείνουμε η συγκεκριμένη ομάδα να επανέλθει στην αρχική της μορφή με τις 2 ζητούμενες εξετάσεις (CRE και ESBL), όπως ακριβώς ήταν κατά τον Α γύρο της παρούσας διαβούλευσης, είτε να αφαιρεθεί η εξέταση VRE.

Επίσης ύστερα από πρόταση της ίδιας εταιρείας, τροποποιήθηκαν επίσης οι προδιαγραφές 5, 6 και 9. Οι προδιαγραφές 5 και 9 αφορούν τη χωρητικότητα του μηχανήματος η οποία αρχικά (στον πρώτο γύρο της διαβούλευσης) ήταν 12 δείγματα ενώ τώρα ζητούνται τουλάχιστον 24. Για τον αριθμό των ζητούμενων εξετάσεων ετησίως, τα 12 δείγματα χωρητικότητα υπερκαλύπτουν τις ανάγκες του εργαστηρίου. Συνεπώς προτείνουμε οι συγκεκριμένες προδιαγραφές να αλλάξουν σε «τουλάχιστον 12 δείγματα».

Τέλος στην προδιαγραφή 6 κατόπιν σχετικής πρότασης της ίδιας εταιρείας, προσδιορίστηκαν επακριβώς οι χρωστικές. Θεωρούμε ότι αυτό δεν έχει αξία στο βαθμό που το μηχάνημα πρέπει απλά να ανιχνεύει τις χρωστικές των kit με τα οποία είναι συμβατό. Προτείνουμε η προδιαγραφή 6 να απλοποιηθεί ως εξής «Να μπορεί να χειριστεί διάφορες (πάνω από 5 ταυτόχρονα) χρωστικές φθορισμού για όσο το δυνατόν πληρέστερο φάσμα μέτρησης και να έχει τη δυνατότητα ανίχνευσης περισσότερων του ενός σήματος από το ίδιο δείγμα ταυτόχρονα (multiplex Real-time PCR)».

Ευχαριστούμε ειλικρινά για τη δυνατότητα που μας δίνετε με την παρούσα διαδικασία να

συμβάλλουμε στη προσπάθειά σας για καλύτερη διαχείριση της διαδικασίας προμηθειών.

Παρακαλούμε για τις σχετικές σας ενέργειες για τη βελτίωση των τεχνικών προδιαγραφών λαμβάνοντας υπόψη όλα τα δεδομένα που σας αναφέρουμε στην παρούσα επιστολή και παραμένουμε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση,

Με τιμή,



Για την ANΤΙΣΕΛ, Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε.

Αντιγόνη Κοϊτσάνου

Διευθύντρια τμήματος Μοριακής Διάγνωσης και Βιοτεχνολογίας

